
Pofitntaa plačana v gotovinJL

Izkaja v pondeljck in peiek.

Stane mesečno Din 7'—,
za inozemstvo Din 20'—.

Račun pri poštno -čekovnem
zavodu §t. 10.666. Jlova £)oba

Cena 1 Din.

Redaicdja in uprava: Celje,
Strossmayerjeva ulica 1,

pritličje, desno.
Rokopisi se ne vračajo.

Oglasi po tarifu.
Telefon int. Štev. 65.

Predpisi glede prostora in dneva objave oglasov se uvažujejo le po možnosti. — V tekstnem delu uvrščene notice s številkami so plačljive.

Štev. 61. Celje, petek 1. avgusta 1930. Leto XII.

DR. MILKO HRAŠOVEC:

Kje naj stoji novo okrožno
sodišče v Celju?

lz časopisnih vesti posnemam, da je
vprašanje nove stavbe okrožnega so-
dišča v Celju zopet na dnevnem redu.
Pristojna komisija je baje pregledala
za novo stavbo potrebno stavbišče ob
MikloŠičevi in Gregorčičevi ulici. Načrt
obstoja v tern, da naj kupi mestna ob-
čina celjska stavbišče v izmeri približno
15.000 m2, na katerem bi država sta-
vila novo sodišče in novo jetnišniro.
V zameno za to bi dobila mestna ob-
čina staro sodišče in dosedanjo jetniS-
nico s stavbiščem vred v sredini mesta.

Niso mi znani razlogi, zakaj se je
pokrenila misel, da se naj stavi novo
posiopje sodišča in nova jetnišnica na
stavbiSču, ki leži že izven prometnega
mestnega središča.

VpraŠanje nove stavbe okrožnega
sodišča v Celju se vleče kot kača že
izza avstrijskih časov. Nešteto komisij
je pregledalo stavbišče, ki prihaja za
novo stavbo pred vsem v poštev, ne-
šteto komisii je pregledaio staro o-
krožno sodiSče in jetnišnico in nešteto
je število vlog, v katerih sta mestna
občina celjska in predsedništvo okrož-
nega sodiSča v Celju povdarjala ne-
vzdržnost sedanjega stanja in zahte-
vala, da državna uprava končno tudi
v Celju postavi za sodišče stavbo, ki
bo odgovarjBla časovnim zahtevam.
Pred vojno so bili načrti za novo stav-
bo že izdelani. Po vojni, ko je vsled
pereče stanovanjske krize zahtevala
javnost ponovno, da se novo sodišče
gradi, je došlo do tega, da so bili že
predvideni krediti za gradnjo nove
stavbe.

Vse obljube pa niso spravile nove
stavbe iz tal. Prej ko slej gostuje pra-
vosodje kot najemnik v tujih stavbah:
okrožno sodiSče v Grofiji, ki je last
mestne občine, okrajno sodišče v po-
slopju mestnega magistrata in v Ra-
dakovičevih dedičev in državno tožil-
stvo v privatni hiši na Cankarjevi ce-
sti; le jetnišnica je spravljena v last-
nem eraričnem poslopju.

Staro okrožno sodisče je najemniška
kasarna v najslabšem pomenu besede:
pogled na to posiopje, posebno z no-
tranjih dvorišč in pogled po hodnikih
mora vsakemu, ki ima le malo smisla
za ČloveSko zdravje, kategoriČno vtis-
niti prepričanje, da stavba v sedanjem
stanju za človeško prebivanje abso-
lutno v nobenem oziru ne odgovarja
in da je treba stavbo čimpreje podreti
do tal. Vsaka krparija te stavbe bi bilo

le nepotrebno razsipanje denarja. Vpo-
rabljivo pa bo, ko se stavba podere,
v Veliki meri 5e stavbni materijal, po-
sebno opeka.

Vse dosedanje komisije, ki so se ba-
vile z vprašanjem novega sodiŠča v
Celju, so zastopale stališče, da se po-
stavi novo sodišče na svetu, kjer stoji
staro, ki se naj podere, tedaj v pro-
storu med PreŠernovo ulico, Samo-
stansko ulico in ulico Za kresijo, in
se naj zveže s sedanjo jetnišnico, ki
je razun manjših popravil v dobrem
stanju. StavbiŠče je glede lege eno naj-
lepših v mestu Celju in je za stavbo
novega sodišča primerno. StavbiŠče je
last države in država bi tu zidala naj-
ceneje, ker ji ne bi bilo treba kjpo-
vati stavbiSČ za drag denar drugod.

V novo stavbo, in naj se zida kjer-
koli, spadajo sledeči urad?: okrožno
sodišče, okrajno sodišče in državno to-
Žilstvo. V neposredni zvezi z novim
poslopjem mora biti jetnišnica. Ne sme
se zgoditi, da bi biJa jetnišnica ločena
od urada sodišč kakor danes, ko ho-
dijo preiskovalni sodniki dnevno več-
krat v oddaljene zapore in izgubljajo
s tern potom mnogo časa. Ne sme se
zgoditi, da bi bila jetnišnica kakor da-
nes na odprtem prostoru sredi mesta,
da na eni strani ni obdana niti z ograjo
in da pri največji pažnji ni mogoče
preprečiti stikov jetnikov z okolico.
Mnogi zastopajo stališče, da spada v
novo stavbo tudi davčna uprava in
oddelek finančne straže, ker bi na ta
način bili najvažnejši državni uradi
združeni v enem poslopju in bi bilo
strankam prihranjeno mnogo nepotreb-
nih potov.

Gospodarski vidiki mestne občine
govorijo proti temu, da bi se nova
stavba sodišča stavila na zemljišču ob
Gregorčičevi in MiklošiČevi ulici. Po
načrtu bi naj kupila mestna občina
stavbišče za novo sodišče in jetnišni-
co. Za te stavbe bo treba do 15.000 m2

zemlje, za katero bo morala občina
plačati nizko računano 50 Din za m2,
tedaj 750.000 Din. Račun se bo pa
skoro gotovo zvišal za okroglo 1,000.000
Din. V zameno za to naj dobi po na-
črtu mestna občina staro okrožno so-
dišče s stavbiščem in jetnignico — vsaj
časopisne vesti so tako zameno pov-
darjale.

Poslopje starega okrožnega sodišča
je za mestno občino breme : popraviti
se ne da na noben način brez velikih
investicij. Mestni občini bi preostala
tedai le alternativa, da staro okrožno
sodišče popolnoma podere in na ta
način vsaj izkoristi stavbišče v sredini
mesta. Temu pa nasprotuje posiopje

jetnišnice, ki bi ostalo mestni občini.
Jetnišnice podreti obsolutno ne kaže,
ker je stavbeno (zidovje in streha) v
zelo dobrem stanju in se lahko popravi
z malimi stroški. Mestni občini pa bo
jetnišnica v breme, ker se ne bo dala
primerno izkoristiti. Za stanovanja ni
uporabna, za pisarne še manj, ker je
pač zidana kot jetnišnica. Podiranje
jetniSnice bi bi!o neracijonalno in dra-
go. Če bi pa mestna občina tudi jet-
nišnico podrla, bi stavbišče, ki bi na
ta način nastaio na mestu starega o-
krožnega sodiSča in jetniänice, ostalo
mestni občini. Gotovo je, da bi tega
stavbišča par let občina za primeren
način ne mogla prodati in bi na ta
način izgubila velike svote pri obrestih
za posoiilo, ki bi ga morala občina
najeti za novo stavbišče za sodišČe.

Pa tudi fiskalni interesi države go-
vorijo za to, da se stavi novo sodi-
šče na stavbišče starega okrožnega so-
dišča. Kot sem že omenil, bi si prihra-
nila država v tern slučaju stroške za
stavbo nove jetnišnice, ker je stara v
dobrem stanju in bo z malimi stroški
lahko preurejena tako, da bo še mno-
go let odgovarjala svojemu namenu.
Zidavo ostalega poslopja novega so-
dišča pa bi bilo na mestu starega, ki
se mora podreti, lahko izvesti. Mesto
Celje bi s stavbo novega sodišča na
prostoru starega pridobilo v srcu me-
sta reprezentativno palačo in bi se re-
Silo podrtije, ki kar kriči, da se od-
strani. Stavbišče je za novo stavbo ob-
širno dovolj.

To so vidiki, ki govorijo za jto, da
se novo okrožno sodišče stavi na stav-
bišču starega v sredini mesta.

Če pa bi se država odločila, da zida
v Celju z ozirom na zakon o izvršitvi
kazni tudi zavod za mlajše kaznjence,
potem pač kaže, da se jetniSnica se-
zida popolnoma na novo in v zvezi Ž
njo novo sodišče.

Za to kombinacijo pa stavbišče sta-
rega okrožnega sodišča ne zadostuje
in bi bilo novo zamišljeno stavbišče
gotovo primernejše. V tern slučaju bi
se moralo staro okrožno sodišče po-
dreti in ves tako pridobljeni veliki pro-
stor določiti za celjski trg z živili, za
katerega Glavni trg že zdavnaj več ne
odgovarja.

Ker je ves kompleks teh vprašanj
za razvoj Celja ogromne važnosti, bo
dobro, da se zadeva pred končno od-
ločitvijo vsestransko pretresa. Da je
za to v prvi vrsti poklican obČinski
sveta mesta Celja, je jasno.

Zahteve slovenskega
obrtništva

Na zboru Zveze obrtnih društev za
dravsko banovino, ki se je vršil v
nedeljo v Celju, so bile sprejete na-
sleclnje resolucije:
I. Na g. ministra trgovine in indu-

strije:
Delegati obrtnih društev iz drav-

ske banovine, zbrani na zboru Zve-
ze obrtnih društev dravske banovine
v Celjoi dne 27. julija 1930, naglašajo,
da je

1. osnutek novega obrtnega zako-
na, ki ga je predložilo ministrstvo
za trgovino in industrijo obrtniškim
organizacijam, sprejemljiv in le v
nckaterih določilih potreben korek-
ture. Želijo, da se ta novi enotni za-
kon čimprej uvede. V vprašanju ko-
raor stoje na stališču, da se naj to
vprašanje izloči iz obrtnega zakona
in reši s posebnim zakonom. Glede
komor zahtevajo, da naj bodo skup-
ne s trgovino, obrtjo in industrijo
brez instančne oblasti. Novi zakon
naj tudi določa obligatornost zadrug
v Zvezah. V zakonu naj bo določilo
glede bolniSkega, starostnega in po-
smrtnega zavarovanja, ki mora biti
avtonomno za posamezne banovine,
a vezano v skupnosti v pozavarova-
nju. Poseben, v to določen poslovnik
naj predpiže upravni postopek.

2. Zahtevajo takojšnjo ustanovitev
potlružnice »Zanatske banke v Beo-
gradu« v Ljubljani, kakor je to pred-
videuo v zakonu tc banke.

3. Apelirajo na merodajne faktor-
je, da se čimprej pristopi k zgraditvi
železniške zveze Slovenije z inorjem.

4 Zbornica za trgovino, obrt in in-
dustrijo v Ljubljani ima zastopstvo,
ki je bilo izvoljeno v najhujši stran-
karski in politični borbi in ki ne od-
govarja smernicam legalnih obrtniš-
kih organizacij. Vsled tega prosimo
g. ministra, da odredi čimprejšnjo
spremembo tega zastopstva.

II. Zbornici za trgovino, obrt in in-
dustrijo v Ljubljani:

Delegati obrtnih društev iz drav-
ske banovine, zbrani na zboru Zveze
obrtnih društev dravske banovine v
Celju dne 27. julija 1930, apelirajo,
da se Zbornica za trgovino, obrt in
industrijo z vso odločnostjo zavza-
me,

Tast Kondelik in zet Vejvara
Ceški spisal Ignat Herrmann.

Z avtorjevim dovoljenjem poslovenil Stanko Svetina.
90

Vejvaro je začelo peČi v očeh. Še
nekoliko takih besed od Pepice in ne
zdrži več solz. Dobro je to čutil. Pe-
pičina tesnoba jc padala tudi nanj.
Da zapodi to njeno razpoloženje, ji
je začel odpenjati suknjico in ji je
prigovarjal:

»Sleci se, Pepica, lezi. Vroce je, v
tern si tako stisnjena. Bolje ti bo. Ce-
prav sarao na divan.«

Pepica se ni branila, kar bi bila
drugikrat napravila. Globoko si je
otldahnila, ko jo je Vejvara oprostil
suknjice.

»Hvala, Fran«, je rekla hvaležno.
»In čeveljčke sezujeva, kaj ne, Pe-

pica?« je vprašal Vejvara in že je
klečal na kolenih.

Pepica je bila kakor bolno dete.
»Ne jezi se, Fran«, je prosila Vej-

varo, ko se je začutila v nogavicah.
»Vse ti bom povrnila, če bom mogla.

Naglo je prijela Pepica Vejvarovo
roko, in predno je mogel zabraniti,
jo je poljubila.

»Pepica!«
»Kaj ne, da me imaš rad, Fran?«

»Dušica, kaj ti ne pride danes vse
na misel.«

»Kaj ne, da ne boš vzel druge, ako
jaz umrjem?«

»Vidiš, Pepica, ravno zato ne smeš
umreti, da nc bi vzel jaz chmge«, je
zaklical Vejvara in se je silil sme-
jati, da bi ženo razveselil. »Kje pa
naj naj clem tako drugo Pepico. In
sedaj so obleko doli, vstani, ljubica.«

»Ne, Fran, to bom sama napravila.
Pojdi, prinesi mi iz spalnice odejo.«

Predno je Vejvara prišel k vratom,
se je oglasil v predsobi zvonček.

»Marjanica gre!« je zaklical vese-
lo. »Hvala Bogu!« in hitel je odpreti.

Pepica je zopet sedla na divan.
Ni bila Marjanica. Ko je Vejvara

odprl vrata na hodnik, se je pojavila
na pragu gospa Muknšnablova.

»Moj Bog!« je ostrmel Vejvara.
»Milostljiva gospa!«

In skoro ustrašil se je, ko se oglasi
njen znani, široki glas. Zakaj v tern
trenutku je je bilo najmanj treba —
in Pepici bo morda postalo huje.

Toda gospa Muknšnablova je stala

tiho, skromno, kakor izpremenjena.
Ni takoj odgovorila, položila je prst
na usta, kakor bi Vejvaro svarila,
počasi ga je spuščala na brado in je
šepetaje vprašala: »Ali je gospod
Vejvara sam doma?«

Vejvara je odgovoril z glasom, rav-
no tako zamolklim:

»Ne, žena tudi . . .«
»Ali smem vprašati, kako je mladi

gospej —«
»Slabo ji je«, je odgovoril Vejva-

ra šepetaje in hitro, kakor bi upal,
da s tern odgovorom odpodi svoj, ob-
isk. »Prav slabo je.«

Po teh Vejvarovih besedah ,se je
pojavil na obrazu gotpe Muknšnab-
love izraz prijetnega in veselega pre-
senečenja. Ni zamudila torej! Vendar
še ni bila zadovoljna in je vprašala
dalje:
»Ali je vaša najdražja gospa sama?«

»Sama sva«, je odgovoril Vejvara;
»niti naša Marjanica ni doma, ravno
jo čakamo.«

Gospa Muknšnablova ja zagroziia
Vejvari s prstom in je zašepetala:

»To ni prav, gospod Vejvara, sedaj
ne sme biti gospa sama, brez po-
strežbe, niti eno minuto ne. Nikdar
se ne ve — — in lahko bi imelo to
posledice. Hvala Bogu, nič se ni zgo-
dilo.«

Niti čakala ni več, da bi jo Vejva-
ra povabil noter, kar sama je šinila
v predsobo in je rekla:

»Ali gospod Vejvara dovoli, da po-
gledam gospo >. . . ?«

Vejvari ni preostajalo nič drugega
kot molče pritrditi. Sicer pa ni imel
časa, da bi kaj rekel, zakaj v tem
trenutku se je oglasil iz obednice
slab klic: »Vejvara!«

Obrnil se je na peti, da bi prihitel,
toda tu ga je gospa Muknšnablova
priijela za rokav.

»Povejte, da sem šla mimo in da
sem se slučajno tu vstavila — da se
najdražja gospa ne prestraši.«

Vrata so se za Vejvaro zaprla, go-
spa Muknšnablova je položila na mi-
zico v predsobi precej veliko torbo
in solncnik, in ko je v obednici utih-
nil kratki govor Vejvarov, je potrka-
la nalahno, priliisnila na kljuko in
je vstopila.

»Ponižna služabnica, gospa Vejva-
rova, ne zamerite, da sem tako pre-
drzna«, je pozdravila prevefi skrom-
no, skoro boječe. »Ni mi dalo, da se
ne bi vstavila in povprašala, kako
se blagovolite imeti, toda gospod mi
je rekel, da mlada gospa malo tar-
na. Kaj pa naj bi to bilo? Ali vas
kaj boli, draga gospa, ali vas kaj
boli?«
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1. da se davek na poslovni promet
ne predpisuje malemu obrtniku, ka-
kor že to predvideva zakon in da
davCna oblastva čimprej pristopijo
k reviziji neupravičeno obdavČenih
davkoplačevalcev ne glede na vlože-
ne rekurze posameznikov.

2. Apelirajo na Zbornieo in njeti
zavod za pospeševanje obrta, da s
stališča skupnosti lojalno vzame
na znanje naš sklep, da se »Jugoslo-
vanski Obrtnik« ukine, kor je dose-
dan ja praksa pokazala, da ta list ni-
ma in ni dobil odziva in nima nobene
podlage za nadaljni razvoj. Zbornica
LV'\.} rvstopi z razpoložljivimi sred-
stvi v pomoč edino strokovnemu g'la-
silu obrtništva dravske banovine
»Obrtnemu Vestniku«. To glasilo
mora uživati vso podporo in pomoč,
vsake druge eksperimente v tern po-
gledu pa smatramo za nepotrebne in
škodljive.

3. Zahtevajo tudi upravičeno za-
stopstvo legalnih obrtnih organizacij
v ožjem odboru zavoda za pospeše-
vanje obrta Zbornice za trgovino,
obrt in industrijo v Ljubljani.

III. Splošna resolucija:
Delegati obrtnih društev iz drav-

ske banovine, zbrani na zboru Zveze
obrtnih društev dravske banovine v
Celju dne 27. julija 1930, ugotavijajo

po vsestranskem temeljitem razmo- ,
trivanju obrtniškega položaja drav-
ske banovine, da je smer obrtniškega
delovanja in organizacije pravilna,
izražajo predstavnikoni obrtnih or-
ganizacij popolno zaupanje in želi-
jo, da v okviru iznešene današnje
razprave zastavijo vse sile, ki naj bo-
do obrtništvu dravske banovine v
korist in napredek.

Apelirajo na vse obrtništvo Slove-
nije, da pristopi k temu delu, da se
združuje v obrtnih društvih, ki naj
bodo obrtništvu dravske banovine
usmerjevalci teženj gospodarskega,
socijalnega in kulturnega napredka.

V okviru teh društev naj se iz-
obrazuje naša učeča se obrtna mla-
dina in dajejo pripomočki našemu
pomočniškemu osobju za izpopolnje-
vanje njegove Mrokovne in kul turne
naobrazbe.

Vsak zaveden obrtnik mora biti
naročnik »Obrtnega Vestnika«, ki
naj bo duševna vez vsega obrtništva,
katereinu naj poleg drugega donaša
vesti o najnovejših strokovnih pri-
dobitvah.

Pozivajo vsa ona obrtna društva v
dravski banovini, ki še niso včlanje-
na v Zvezl obrtnih društev, da k tej
zvezi, kl naj bo osrednja matica obrt-
no-društvenega življenja, pristopijo
in jo podpirajo.

DOMACE VESTl
d Dr. Gregor Rožman — novi ljub- ;

ljanski škof. Apostolska nuncijatura j
v Beogradu je poslala v torek ljub-
ljanskemu nadškofu dr. A. B. Jegli-
ču papeževo bulo, s katero se ime-
nuje za naslovnega nadškofa in
sprejema njegova demisija kot ljub-
ljanski ordinarij. lstočasno je bila
poslana dosedanjemu pomožnemu
škofu dr. Gregorju Rožmanu papeže-
va bula o imenovanju za ljubljan-
skega ordinarija. Danes v petek ob
3/«12. dopoldne so zazvonili z vseh
Ijubljanskih cerkev zvonovi v s'lovo
nadškofu dr. JegliČu, ki se je odpe-
ljal nato opoldne z brzovlakom v
C e 1 j e. Nekaj dni bo ostal v samo-
stanu lazaristov v Celju, nato pa se
bo podal v Gornji grad in se bo stal-
no naselil v tamošnj#m škofijskem
dvorcu.

d V priznanje plemenitega dela, ki
ga izvršuje v prid revnim in trpečim
že mnogo let g. Josip Zdolšek, stare-
s' ina okrajnega sodišča na Vran-
skem, ga je odbor občine Sv. Jeronim
imenoval za častnega občana.

d Drobiž po 25 par. Po odredbl
ministra financ pridejo z današnjim
dnem v promet preko državnih blagajn
vse zaloge kovanega denarja po 25 par.

d Zboljšanje cigaret. Tobačna to-
varna v Mostaru bo v najkrajšem
času znatno zboljšala kvaliteto cigaret.
Cigarete «Sava» se bodo polnile s
tobakom cigaret «Zeta», cigarete «Zeta»
s tobakom cigaret «Neretva» in ciga-
rete »Vrbas» s tobakom ci&aret «Vardar».

d Odpuščcn veroučitclj. Minister
prosvete je razreSil službe veroučitelja
na narodni šoli v Borovnici kaplana
Josipa Rozmana, ker se je pregrešil
proti svojim učiteljskim dolžnostim z
demonstrativnim kazanjem svojega na-
sprotstva proti Sokolstvu.

d Potrebna ugotovitcv. V Celju
izhajajoči list «Deutsche Zeitung» je
v svoji 60. številki omenil pod dopisi
iz Slovenske Bistrice, da je Celjska
posojilnica tamošnjega klobučarskega
mojstra Jakoba GradiSnika iz jahal-
nice v Slovenski Bistrici, ki je njena
last, postavila na cesto in da mora
mož s svojim sinom pod milim nebom
prenočevati. Pristavila je, da je vse
svoje življenje služil bližnjemu in da je
bil kot 40 letni član gasilnega društva
opetovano odlikovan. Resnica je, da
je imenovani svoječasno, ker ni ravno
imel stanovanja, Posojilnico prosil, da
bi smel svoje stvari imeti v jahalnici
čisto kratek čas, dokler si ne dobi
stanovanje, da je pa potem ostal v
jahalnici in ni hotel kljub raznim
opominom in opetovani lastni obljubi,
da odide v najkrajšem času iz jahal-
nice, izprazniti prostor in da se končno
ni hotel udati brez sile. Jahalnica ni
stanovanjsko poslopje in je bila sedaj
v celoti oddana najemniku, ki je se-
veda zahteval, da mora biti prazna,

ker je drugače ne more rabiti Čudno
je, da mu gasilno društvo, kateremu
je baje služil vse svoje življenje, ni
priskočilo na pomoč, ako je res po-
moči potreben. Njegovi ožji rojaki bi
bili pač v prvi vrsti v to pozvani.
NajbrŽe vedo, da ima mož itak v ta
namen potrebna sredstva. Posojilnica
ga je imela morda 1 leto pod svojo
streho. Usmiljenje kakor tudi kljubo-
vanje pa mora imeti svoje meje.

d Noseče matere morajo skuSati
vsako zagatenje odpraviti z uporabo
naravne «Franc JoŽefove» grenčice.
Predstojniki univerzitetnih ženskih kli-
nik soglasno hvalijo pristno «Franc
Jožefovo« vodo, ker se lahko použije
in se milo odpirajoči učinek zanesljivo
pokaže v kratkem Času brate nepri-
jetnih stranskih pojavov. — «Franc
Jožefova» voda se dobi v vse1.-« lekar-
nah, drogerijah in špecerijskih trgo-
vinah.

Notar Avgust Drukar "f" I

Splošno /nanega in priljubljenoga
celjskega notarja g. Avg. Drukarja
ni več med živiini. V torek 29. ju-
lija ob 13. je za vedno zatisnil svoje
oči na posiedicah operacije na /,a-
grebški kirurski kliniki. Ta vest je
prispela v Celje v torek zveeer in je
razžalostila vse, ki so poznali ple-
menitega pokojnika.

Notar g. Avgust Drukar je bil ro-
jen 3. septembra 1. 18(5-4. v Kranju.
Po končani osnovni šoli in nižji giin-
naziji se je podal v Ljubljano, kjer
je dovršil višjo gimnazijo. Juridične
študije je absolviral na Dunaju; tarn
se je živahno udejstvoval v napred-
nih visokošolskih vrstah in bil ne-
kaj časa tudi predsednik »Sloveni-
je«. Po končanih stud'ijali je služ-
boval od leta 1889. do 1898. kot no-
tarski kandidat pri dr. Globočniku
v Kranju in od leta 1898. do 1905. pri
notarju in državnem poslancu Plan-
tanu v Ljubljani. Leta 1905. se je
preselil kot notar v Gornji grad, kjer
je bil tudi osem let župan in eden
najodličnejših društvenih delavcev.
Leta 1920. se je preselil v Laško, le-
ta 1925. pa kot naslednik notarja
Lovra Baša v Celje.

V Laškem je bil pokojnik staj'osta
Sokola in gerent okrajnega zastopa,
v Celju pa predsednik Rdečega križa
in SploSne gradbene zadruge, odbor-
nik moške podružnice CMD in Jugo-
slovenske Matice, ustanovni Clan in
odbornik društva »Celjski dorn« ter
Clan vseh drugih narodnih, kultur-
nih in dobrodelnih društev. Bil je

vseskozi bl'ag mož, jekljen naroden
značaj in neomajen naprednjak. Tež-
ko ga bodo sedaj pogrešali mnogi
prijatelji in znanci ter razha dru-
št.va, v katerih je sodeloval z veliko
Ijubeznijo in požrtovalnostjo.

Pokojnikove smrtne ostanke so
prepeljali v Kranj, kjer se je vräil
včeraj ob 5. popoldne iz Likozarjeve
hiše na Glavnein trgu pogreb ob ve-
liki udeležbi obCinstva iz Kranja in
okolice, pa tudi iz Celja, Gornjega
grada in drugih štajerskih krajev.
1/. Celja so se udeležili pogreba za-
fetopniki vseh nacijonalnih, kultur-
nih in dobrodelnih društev ter So-
kolskih druStev v Kranju, Stražišču,
Celju in Laškem. Tudi veliko število
vencev je pričalo o pokojnikovi pri-
ljubljenosti. Nebo, ki je bilo čez dan
pokrito s temnimi oblaki, se je po-
poldne zvedrilo in kakor v poslednji
pozdrav pokojniku je zasijalo soln-
ce in razlilo svoje zlate pramene po
lepi pokrajini in po pokopališču, ki
leži idilično sredi gorskih velikanov.

Pred hišo žalosti so zapeli pevci
ganljivo žalostinko. Ob odprteni gro-
bu, v bližini PreŠernovega groba, so
se poslovili od pokojnika z iskrenimi
in v srce segajočimi besedami gospod
notar Fr. Burger iz Celja v imenu
stanovskih tovarišev, g. Ivan Pre-
koršek iz Celja v imenu celjskih na-
cijonalnih, kulturnih in dobrodelnih
društev ter celjskih prijateljev, od-
vetnik g. dr. Stanko Sajovic iz Kra-
nja v imenu kranjskih narodnih
društev ter g. F. Sajovic v imenu So-
kolskega druätva v Kranju. Po govo-
i'ih so pevci zapeli lepo nagrobnico.

Nepozaonemu notarju Drukarju
bomo ohranili trajen in časten spo-
min, spoštovani rodbini pa izreka-
nio najiskrenejše sožalje!

( Urn dni dan Zbornice za TOI za
Celje in celjsko okolico. Gremij tr-
goveev v Celju iiiLznanja vsem gospo-
darskim krdgom v inestu Celju in
njegovi bližnji in daljši okolici, da |
bo uradoval referent Zbornice v to-
rek 5. t. m. od 8. do 12. dopoldno V
posvetovalnici Gremija trgovcev v
Celju, Razlagova ulica St. 8, pritličje
levo. Strankc, ki žele kako pojasnilo
ali svet y y.adevah, ki jih zastopa
'/bornica^eHabijo, da se v doloÖe-
neni času zglase pri referentu. :'

c Otvoritev novega Doma Savinj-
sek podružnice SPD v Celju na Ko-
rošici pod Ojstrico bo v nedeljo IT.
avgusta ob 10. dopoldne z naslednjini
sporcdom: blagoslovitev novega Do-
ma; otvoritev Doma po predsedniku
podružnice in pozdrav gostov. Po
otvoritvi se bo vršila pri koči pri-
prosta planinska zabava ob vznožju
gorskih velikanov.

c Zborovanje železničarjev v Celju.
Ujodinjen'i savez železničarjev Jugo-
slavije bo imel v nedeljo 3. t. m. ob
10. dopoldne v Celjskem domu zbo-
rovanje, na katerem se bo razprav-
Ijalo o splošnem položaju železničar-
jev, zlasti glede novega delavskega
j)ravilnika, izmenjave zakona in pra-
viinika o voznih ugodnostih. Zboro-
vanja se bodo udeležili delegati že-
lezničarjcv iz Slovenije, Hrvatskc,
Dalmacije, Bosne in Srbije ter za-
slopniki organizacij strojevodij, kur-
jačev, uradnikov in Prometne zveze.

c Osebna vest. Banski svetnik pri
upravi dunavske banovine v Novem
Sadu g. dr. Franc Hrašovec, celjski
rojak, je imenovan za po'licijskega
svetnika v notranjem ministrstvu.

Današnja mode
zahteva ele-
gantne cevlje!
Take si lahko
nabavite v
najboljšikva- v'litetiinpoze-
lo nizki ceni /
s a m o pi r i (
veletrgovini ^-

R. Stermecki, Celje
Sevret Din 115, Din 128, ševro Din 175,
boks Din 164, v modnih barvah Din
141, 157, 181, 198, 250, 260, 270, lak
kombinirani Din 230, 245, 283, sandali
Din 80, platneni Din 87. Vedno velika

izbita in ogromna zaloga.
Nakup neprisiljen.

c Iz sodne službe. Pisarniški ofici-
jali pri sodišču v Celju gg. Jakob
Kresnik, Alojz Zapušek in Franc Av-
tišer so napredovali v 1. skupino III.
kategorije.

c Iz poštne službe. Gosp. Srečko •'
Stave, uradnik pri pošti Maribor II.,
je premeščen k pošti v Celju.

c Odlikovanje pri celjski pollcijL
Nj. Vel. kralj je nedavno odlikoval
okolišnega nadzornika g. Joahima
Šonca in višjega stražnika g. Alojza
Šušlja v Celju z zlato kolajno za
vestno službo. Včeraj ob pol 12. do-
poldne je izročil namestnik predstoj-
nika celjske policije okrajni nadzor-
nik g. Gril odlikovancema na svečan
način in s primernim nagovorom
z,lati kolajni.

c Postaja avlobusa Celje—Dobrna
je od srede 30. julija naprej v niestu
Cclju pred pošto, bodisi v Aškerčevi
ulici, bodisi na Cankarjevi ccsti. Av-
tobus pred kolodvorom radi asfalti-
ranja ne more stati. Pred magistra-
tom pa bodo vsii drugi celjski in ma-
riborski avtobusi stali do nadaljno-
ga; samo avtobus na Dobrno bo imel
postajo pred pošto zaradi dovažanja
požte in dobrnskih gostov, ker je si-
cer nevarno, da bi gostje zamudili
vlake.

c Žepni avtobusni vozni redt ki ga
je i/-(ialo mcstno avtobusno podjetje
glede svojih prog, se prodaja po 3 D
pri tvrdki Goričar & Leskovšek, v
Mohorjevi knjigarni in v vseh mest-
nih avtobusih pri šoferjih.

( Poslovanje celjskih bank v av-
gustu. V bančnih zavodih v Celju se
bodo vršile poslovne ure za stranke
v avgustu od 8. do 12.30 in od 15.30
do lü.30.

c Celjani na Montblancu. Celjski
turisti gg. F. Chiba, Karbeutz, H. Ko-
dela, A. Kopinšek, A. Tominc in F.
Zangger so se letos odločili, da na-
skočijo Montblanc. V soboto 19. juli-
ja zvečer so se odpeljali iz Celja pre-
ko Benetk, Milana, skozi simplonski
predor in preko Martignyja v Cha-
monix. V torek 22. julija so nasto-

"pili težavno pot na Montblanc in pri-
speli do veCera na Grand Mullet.
Drugi dan so jo mahnili naprej. V
višini 4200 m so trije turisti zaostali,
gg. Kodela, Kopinšek in Zangger pa

:so krenili do koče Cabane Vallot in
nap'rej proti vrhu. V višini 4000 in,
torej 200 m pod ciljem, jih je zalotil
silen snežni vihar in jim onemogočil
nadaljno pot. S težavo so se vrnMi
v koto. Med viharjem, ki je divjal
še vso noC in ves dopoldan, je zmrz-
nil neki francoski turist, dočim so
drugega pogreSali. Celjski turisti so
srečali na Montblancu tudi filmsko
družbo berlinske tvrdke Aafa, ki je
pod vodstvom režiserja dr. Fancka,
ustvaritelja planinskih filmov »Sve-
ta gora«, »Borba za Matterhorn« itd.
snimala zvočni film »Zvezde nad
Montblancom«. V četrtek 24. julija
opoldne so krenili Celjani nazaj v
Chamonix, odtod pa preko Ženeve,
Grenobla, Marseilla, Canesa, Nizze,
Genove in Milana v Celje, kamor so
se vrnili čili in zdravi v torek 29.
julija popoldne. Za naš list nam je
obljubljen delni opis te znamenite
ture.

c Potovanje celjskega gimnazijea
v Pariz. Pred meseci smo poročali,
da je prejel celjski gimnazijec La-
dislav Koželj od Fidaca posebno pri-
znanje za nagradno nalogo: »Kako
bi jaz delal za svetovni mir?« Za na-
grado ga je poslal Fidac ob priliki
francoskega narodnega praznika z
dvema jugoslovenskinia dijakoma in
tremi dijakinjami za 14 dni na svoje
stroške v Pariz. O tem potoyanju
ter vtisih in doživljajih v Parizu
smo prejeli i/pod peresa g- Koželja
daljši prispevek, ki ga bomo začeli
objavljati v prihodnji številki.

c Priobčitev vojnega razporeda za
obSino Celje okoUca se vrši v nede-
ljo 3. avgusta ob 7. zjutraj na zbira-
lisiv;u v Gaberju na dvorišču pri ga-
silnem domu. Pozivajo se vsi lastnj-
ki konj in volov ter osebno k te-
inu pozvani obvezniki, da se osebno
toč-no ob določeni uri zglasijo k pri-

5 občilvi vojnega razporeda. Vsak ne-
upravičen izostanek je po zakonu
kazniv. — Županstvo Celje okolica.
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cDve poroki. Poročil se je g. dv.
Jakob Mlinar, pristav pri upravnem
sodišču v Celju, z go. Anico Sevško-
vo, roj. Skrbčevo, posestnico v Ma-
riboru. V Celju se je poročil ekonom
g. Ivau Ašiič ;iz Koprivn'ice z gdč.
Loj/ko Delagovo, učiteljico v Ko-
privnici. Iskreno čestitamo!

c Hutla nevihta je obiskala v noci
od srede na čoirtek C l̂je in Savinj-
sko dolino. Vsled izredno obilnega
deževja je narastla Savinja s pritoki
poldrug meter nad normalo in je
včeraj ves dan nosila hlode, deske,
veje in dele plotov. Včeraj popoldne
so je zjasnilo in vode so začele upa-
dati.

c Smrtna kosa. V torek 29. julija je
uinrl v Zavodni prj Celju 70-letni
upokojeni paznik kemične tovarne v
Gaberju g. Franc Hrušovar. V javni
bolnici v Celju sta umrla v sredo 30.
julija 49-letni posestnik Martin Pi-
šek iz Št. Pongraca pri Grižah in
74 - letni Martin Pesko, kočijaž pri
baronici Pouthon v Zalogu pri Pe-
trovčah. N. p. v m.!

c Umnl je v petek 1. t. m. zjutraj v
Celju (Glavni trg 17) podpolkovnik v
pok. g. Marko Dolic v starosti 01 let.
Bodi mu ohranjen blag spomin, pre-
ostalim naše iskreno sožalje.

Pristno vino in sadjevet
prvovrstne kakovosti nudi po zmernih
cenah Pvva južno&tašefmka
winaruka z a d r u g a v Celj •.

c Umrli v juliju. V prejšnjem me-
secu je umrlo v Celju 17 oseb in si-
cer 2 v niestu in 15 v javni bolnici.

c Tujski promet v Celju. V juliju
je posetilo Celje 1309 tujcev in sicer
1075 Jugoslovenov, 108 Avstrijcev, 32
Italijanov, 21 Nemcev, 13 Madžarov,
5 Rusov, 40 Cehoslovakov, 4 Poljaki, 3
Švicarji, 3 Rumuni, 2 Francoza, 2
Bolgara in 1 Amerikanec. Po pokli-
cu je bilo 342 trgovskih potnikov, 219
delavcev, 153 uradnikov, 110 dijakov,
83 obrtnikov, 01 industrijcev, 27 od-
vetnikov in 19 zdravnikov, 289 pseb
pa jo bilo brez poklica*

c Porcijunkula. Danes so se priče-
li v kapucinski cerkvi obredi v pro-
slavo jutrišnje Porcijunkule. Na Bre-
gu poleg mosta so postavili kramarji
šotore in vabijo romarje in druge k
nakupu. Drovi pa se bo začelo tam
okrog običajno veselje.

c Preselitev. Gosp. Rudolf Perdan
je prosolil svojo znano avto-delavni-
c-o .iz Matije Gubca ulice v lastno,
preurejeno hišo na Mariborski cesti
štev. 11 nasproti Sokolskega doma.

c Prostovoljna smrt v Ložnici. Ko
je šel tukajšnji hotelir in posestnik
g. Fric Skobcrne v torek 29. julija
okrog 11. dopoldne na svoje posestvo
med Savinjo in Ložnico, je njegov
pes nenadoma izsledil v Ložnici tik
nad jezom v bližini izliva v Savin jo
Žen-sko truplo. Navzoča Avgust Keb-
lič in Avgust Karič z Ložnice sta po-
tegnila truplo iz vode. Pozvana poli-
cija je spoznala v utopljenki 47-letno
šiViljo Gabrijelo Sorglechnerjevo iz
C.elja, ki je stahovala v hiši gosp.
Oražma v Gledališki ulici 9. Ob dveh
popoldne so prepeljali truplo na oko-
liško pokopališče. Sorglechnerjeva je
bila v zadnjem času zelo deprimira-
na. Zaradi izgube strank je zašla v
dolgove in se vdala alkoholu. V pon-
deljek okrog 0. popoldne je poslala
svojo učenko na pošto, da odda pis-
nio za brata Alfonza Sorglechnerja,
kli živi v Lipnici. Na mizi v njenem
stanovanju so našli listek, v katerem
sporoča, da gre v smrt, ker ne more
še nižje pasti in da naj z izkupičkom
za pohištvo plačajo njene dolgove.

c »Doktor« Fohn redivivus? Biv-
Sega doktorja prava Rudolfa Fobna
iz Celja, pristojnega v Trbiž v ltaliji,
ki je bil prcd iedni aretiran zaradi
reznih tatvin, je okrožno sodižče v
Celju izpustilo zaradi nopriStevito-
sti. Fobn boleha na kleptomaniji in
je odnesel iz gimnazije v Kranju več
•Uigačenih i)tičev in živali ter dva
mikroskopa, V hotelu Henke v Laš-
kem je ukradel jclenje rogovjo, na
t'ozGli pa je kradel kokoši in kolcsa.
l̂ l̂ n so našli v dveh duplinah v goz
ilu pi-i Liscah in štorah. Ccljska po
licija ga je nedavno odpremila nti

italijansko mejo, a ga italijanske
oblasti niso hotele sprejeti. V torek
pa je prejela celjska policija dve
ovadbi, ki optravičujeta sum, da se je
Föhn zopet pojavil v Savinjski doli-
ni. V noči od 20. na 21. julij je bilo
namreč ukradeno iz braslovške sole
vecv: nagačenih ptičev, 24. julija pa je
neki moški, ki je identičen s
Fohnom, odpeljal čevljarskeinu moj-
stru Kušarju na Učaku pri Troja-
nali kolo znamke Gritzner š t 493-
490, vredno 1.500 Din. Kolo je izvabil
čevljarjevi ženi pod pi-etvezo, da je
možev sorodnik. Orožništvo je prid-
no na delu, da izsledi storilca.

c Težka nesreča pri mlatilnem
stroju. V torek 29. julija je zgrabil
nilaülni stroj 23-letnega posestniko-
vega sina Janeza Kovača v Kopriv-
nici, ko je delal pri trgovcu Jakobu
Junežu, in mu odti'gal prstanec, sre-
dinec in mezinee na levi roki ter
razmesaril celo roko, tako da so mu
jo morali v celjski bolnici amputi-
rati v podlehtju.

c Deske so mu padlc na nogo. V
torek 29. julija zjutraj so padle 04-
letnemu Antonu Venku, nočnemu
čuvaju na parni žagi v Nazarju pri
Mozirju, des-ke na levo nogo in mu
zlomile podkolenico. Venka so pre-
peljali v celjsko bolnico.

c Nesrečen padec na cesti. 58-letna
kubarica Antoiiiju Voukova v ("elju
je padla 29. julija na cesti tako ne-
srečno, da si je zlomila desno roko.
Zilravi se v celjski bolnici.

c Z motiko se je udarila. 51-letna
posestnica Helena Žgajnerjeva iz
Vojnika se je v torek pri delu v vino-
gradu udarila z motiko po roki in se
znatno poškodovala. V celjski bolni-
ci so jo obvezali in poslali v doma.čo
oskrbo.

Damsko in posteljno perilo
fino in e egantno izvršuje proti naroüilu
Hl. ŠRIBAR, Celie, Aleksandrova ul.
Prevzame tudi satno izdelovanje pe;ila iz

lastnega blaga.

c Alkoholno prepoved je prekršil
v pondeljek brivski mojster Matija
B. üki'og 19. so ga našli na Vrazovem
ti'gu pijanega do mrtvila, tako da so
ga morali z ročnim vozičkom odpe-
ljati doniov. Okrajno sodišče v Celju
je mojstru nedavno prepovedalo ob-
isk gostiln do februarja 1. 1931. Poli-
cija išče sedaj gostilno, kjer se ga je
mojster Matija tako natreskal.

c Nezgoda z vozom. Martin Mimik
iz Trnovelj je gtuü včeraj kravo po
cesti v Gaberju. Ko se je hotel ogniti
nekem uavtu, ki je stal na cesti, je
piivozil z nasprotne strani hlapec
Martin Zorko iz Slovenske Bistrice.
Voz je zadel Mirnika v nogo. Mirnik
je padel in se ranil na levem laktu
in kolenu ter si razlrgal zgornje in
spodnje blače.

ZAHTEVAJTE

oranžacio j/ JjJ^\ß Kmonado

POVSOD!
c Sedaj je že splošno znano, da je

oranžada-liiuouada znamke »Vero«
najboljša brezalkoholna pijaCa svoje
vrste. Za visoko vrednost pijače jam-
či dejstvo, da je brez kemičjiih pri-
mesi. Zato zahtevajte povsod samo
»Vera« v originalnih steklenicah, da
Vam ne bi postregli s čašo kake sla-
be zmesi. 450

c Dijasld kuhinji v Ce!)U je daro-
val veletrgovec g. Ivan Ravnikar v
Celju 100 Din namesto venca na kr-
sto pokojnega notarja gosp. Avgusta
Drukai'ja.

c Nočno lekarniško službo i?na od
sobote 2. t. in. do vštetega petka 8. t.
m. lekarna »Pri orlu« na Glavnem
trgu.

c Gasilno uruštvo v Celju. Teden-
sko službo i-ma od nedelje 3. t. m. do
vStete sobote 9. t. m. III. vod pod po-
veljstvom g. K. Bandeka.

c Proti solnčnim žarkom, ki ško-
dujejo ot-esu, potrebujete solnčna
očala, ki jih dobite najceneje pri
'tvrdki Anton Lečnik, Celje, Glavni
trg, urar, zlatar, optik. 343

c Duitnjska vremenska napoved za
soboto 2. avgusta: Vrčinoma jasno in
toplo.

^ ilauanje-pravi den ski špoHA
Malokatere telesne vajc pripomorejo ženi do izpopolnitve
nirrif Icpote rako kor plavanje. Dobrc plavalke imajo vedno lep
s:Lis in ako so prcvidnc hidi zdolepopolt. Fazits morajona ro,da
jiiit voda in prehucio solncene pokvari kože. - Pravilna uporaba
obeh krem Elfda fdealno osigura vsaki ženi lepo in nežno kožo.

Fred l'.opeljo na piosreni in zvecer prcdüii se crre V pocitku se uporablja
nočna krema Elida. Ona povrne koži nuisčobo.. ki ji je bila odvzeta.
Po kopelji in vsak čas podncvi, ob so!r;eu in osrrem vetru se posluzujte
dncvne kreme Eiljda. Yd sriri ko^ rt-i ii da :o(ikc opevano alabasiru
podobno barvo.

l^REME ELIDJ
Kino

Mestni kino Celje. Petek 1., sobota
2. in nedelja 3. avgusta: »Princ kar-
nevala«. Izredno zabaven in napc-l
film v 0 dejanjib. V glavnih ulogah
Harry Liedtke, Hans Junkermann,
Herman Picha in Kurt Vespermann.
Ne zamenjajte tega filma s filmom
»Car karnevala«! Dvorana zračna in
hl ad na.

PÄ»«?2KO s o b a v mestu iSče go-
srodična s 1. sepf. Naslov v upr. lista.

Dopisi
Sv. Jurij ob j . ž. Tukajänje Sokol-

sko druStvo priredi v nedeljo 3. av-
gusta telovadni nastop na sokolskem
telovadišču. S tem nastopom hoče
3ii5i javnosti pokazati uspehe dela v
telovadnici. Nastopi okrog 50 članov
in tudi vsi drugi oddelki. Društvo je
doprineslo težke žrtve za nabavo novih
telovadfiih oblek, da je pritegnilo tudi
mnogo revnejSih kmetskih fantov k
telovadbi Zato pričakuje, da okoličani
uvažiijejo to prireditpv ter se je v
obilnem številu udeložijo. Zveze z
vlaki so na vse strani ugodne. V Celje
vozi nočni vlak ob pol 12.

Moi^irjc ( K o n c e r t «O I j k e».) V
nedeljo 3 t. m. ob pol 4. popoldne se

| vr5i v dvorani g. Majerholda v Mozirju
j koncert pevskega društva «Oljke» iz

Celja. Na sporedu so umetne in na-
rodne pesmi. Koncert priporočamo
vsem prijateljem lepega petja iz Mo-
ziria in okolice.

Svetina. Proščenje ali lepa nedelja
bu na Svetini v nedeljo 10. t. m. z
dvojnim cerkvenim opravilom ob
6. zjutraj in 10. dopoldne in ne v ne-
deljo 4. t. m., kakor se je prvotno
mislilo.

Velenje. Rudarska godba opozarja
na slavnost društvene desetletnice,
ob kateri priliki priredi v nedeljo 3.
avgusta ob 4. popoldne na vrtu in v
vseb prostorih Rudarskega doma ve-
liko ljudsko veselico s koncertom,
tombolo, prosto zabavo, bajno raz-
svelljavo, umetnim ognjem in ple-
som. Sodeluje iz prijaznosti godbeno
društvo »Zarja« iz Šoštanja. Tombo-
la je bogato založena s krasnimi do-
bitki, med glavnimi je: kompleten
radioaparat Telefunken 4 z zvočni-
kom, 25 kg buCnpga olja, vreča mo-
ke, platno, električni kuhalniki in
gladilniki itd. v vrednosti več tisoč
dinar je v. Prireditev bo gotovo zado-
voljila vsakega posetnika. Zvečer na
razpolago prevoz z avtobusom na
vse strani. Obilen obisk naj bo agil-
nemu društvu nova pobuda za na-
daljno delo na glasbenem in narod-
no-kulturnem polju.

IJL«—•••—«I« 1IIIIIWII ,. —-T.-.,..,--. v .,u»
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Sokolstvo
x Natedaj za župne proste vaje

1931. Načelstvo Sokolske župc v Ce-
iju razpisuje natečaj za župne proste
vaje za leto 1931. za člane, članice,
naraščaj, deco in za starejše brate.
Vaje naj bodo primerne močem po-
sameznih oddelkov in opremljene s
potrebnimi partiturami. Eventualna
podrobna navodila tlaje župno načel-
ništvo. Rok za vlaganje je do 1. sep-
tembra 19U0.

x Statističm izkazi za koledar
1931. Vsem društvom smo poslali po
öden mal statistični izkaz za Sokol-
ski koledar 1931. Društvene funkci-
jonarje prosimo, da izpolnijo te iz-
kaze in jili vrnejo župi do 15. avgu-
sta t. 1. Pri društvih, kjer je matri-
ka in statistika telovadnega obiska
v redu, bo tajnik te izkaze izpolnil v
10 minutah. Ni nikakega razloga, da
bi moi'ala župa, kakor se je to lani
zgodilo, izkaze urgirati. Na podlagi
poslanih druStvenih izkazov bo se-
stavljena savezna statistika. Ne ovi-
rajino z malomarnostjo dela za So-
kolski koledar. Ponavljamo, da je
treba izkaze poslati direktno župi in
ne Savczu.

x Film župnega zleta v Ge]ju. Clan
župne upi'avc brat Josip Kramar v
Celju je, kakor lani v Trbovljab, fil-
mal tudi letošnji zlet v Celju. Pos-
netki so dobro uspeli in jih bo ime-
novani najprvo predvajal v Celju.
Nato bo župni prednjak brat Burja
te posnetke predvajal pri društvih,
ko jih bo1 službeno posečal. Filmom
župnega zleta v Celju bodo pridejani
nekateri posnetki z župnih zletov v
Trbovljah in Šoštanju, tako da bo
vsakokratna predstava trajala pri-
bližno dvo uri. Z naklonjenostjo in
požrtvovalnostjo brat a Kramarja je
župni upravi na najlepši način ohra-
njena za dolgo vrsto let zgodovina
župnih zletov.

x Snovanje novih drnštev. Doba
javnih nastopov se bliža koncu. Z
letnih telovadišČ se bomo umakniii
v telovadnice, kjer bo zavladalo zo-
pet novo življenje. Spovedno s tern
bomo morali misliti, kako bomo na-
stopili prihodnje leto, bo li naše šte-
vilo isto kot lotos ali se bomo dvig-
nili. Ako bi se zgodilo prvo, bi naza-
dovali. Toda sokolska organizacija
ne pozna počitka, ona je zvesta svo-
jemu geslu, da le delo rodi uspehc.
Na teritoriju župe je mnogo krajev,
kjer bi sokolska društva prav dobro
uspevala. So težkoee, predvsem v
pomanjkanju vaditeljev, toda treba
jih bo premostiti, ako hocemo, da
uspemo na celi črti. Župni upravi so
došle od posameznikov prošnje za
ustanovitev novih društev. Pa tudi
uprava sama bo po končanih javnih ;
nastopih prevzela inicijativo za sno-
vanje novih društev v vseh večjih
naseljih. Za sedaj so navidiku nova
društva v Velenju, pri Sv. Jederti
nad Laškim, v Št. Petru pod Sv. go-
rami, v Št. Jurju ob Taboru in na
Ljubnem. Uprave bratskih društev
vabimo, da pri ustanavljanju sokol-
skih edinic najintcnzivneje sodelu-
jejo in kjerkoli je dana prilika, skr-
bijo, da dobijo v svoji bližini novega
tovariša.

xzupim staiistika. V prihodnji šte-
vilki Župnega vestnika bo priobčena
statistika telovadnega obiska v župi.
Pri nekaterih sicer maloštevilnih
društvih bodo rubrike za nekatere
mesece prazne. To sramoto si naj
prizadeta društva pripišejo samim
sebi, kajti opo/.oril je bilo dovolj. Te-
mu se je mogoče üc izogniti, ako za-
niuclna društva manjkajoče izkaze z
obratno pošto pošljejo župi.

x Podpore brezposalnim. Župna
uprava prejema pritožbe, da se pri
nekatorih društvih in posameznih j

funkcijonarjih priglašajo bivši člani
in moledujejo na podlagi spričeval.
izdanih od raznih društcv, za pod-
poro. Dasi društva nimajo denarja,
s katerim bi podpirala brezposelne,
vendar večkrat iz sočutja naklonijo
podpore. Na žalost se pozneje izka-
ze, da marsikateri prosilec te pod-
pore ni vreden in da so društva pri
izdaji spričeval lahkomiselno po-
stopala. Vsled tega opozarjamo dru-
štva, naj bodo pri priporočilih skraj-
no previdna.

Z d r a v o !
Uprava Sokolskc župe Celje.

Osvežujoče pijače:
malinovec, oranžado, limonado in mi-
3 rieralne vode priporoča 3
J o s . J a g o d i i , Celje, Glavni trg.

FR. KOCBEK:

Od Susaka do Cetinja
in Sarajeva

(Konec)
Obed smo imeli v M o s t a r u , ki

ima baje še najbolj ohranjen musli-
manski tipus. Lepo se vidi stari rim-
ski most z velikanskim drznim lo-
kom čez Neretvo. IliŠe čepe na po-
bočju in imajo zelo romantično lego.
Mesto ima 20 mošej in eno katoliško
cerkev.

Od Mostara dalje je večji kraj Ja
blanica s hotelom in parkom. Naprej
pa se vije železnica tik ob Neretvi v
ozki soteski deloma ob desneni, de-
loma ob levem bregu, na nasprotnem
bregu pa vedno lepa široka ccsta. Iz
soteske je pogled kvišku na zelo vi-
sokc in razno oblikovanc gore. Pozneje
postanejo gore vedno nižje in zelene,
ob rcki pa se nahajajo dobro obde-
lane njivc. Pri postaji Ostrožac jc ve-
liko selo z obilico sadnega drevja. Od
postaje Konjic se začenja zopet ozka
soteska, vlak pa vozi v strmino zelo
počasi — skoro po polžje — iz cnega
predora v drugega, da prilcze na
Ivanjpianino, ki tvori rnedvodje med
Jadranom in Savo. Pred kratkirn so
tarn izpeljali želcznico po novem tirii
in predoru. Vožnja naprej SG je vršila
ŽG v mraku, ko smo se pelja'i po vc-
likcm Sarajevskcm polju in v noči do-
speli v Sarajevo, rojstno tnesto naše
Jugoslavije.

Najbližnji vrh pri mestu jc Trebevic,
jugozahodno pa Bjelašnica planina (ima
obscrvatorij), za njo Trcskavica, v na-
daljnGm sklepu Jahorina planina, znana
po svojih ncpreliodnih pragozdih in
Romanja planina, znamenita po skri-
vališčih vojvod in njihovih čet za časa
turške invazije.

Kdor si hoče Sarajevo količkaj o-
gledati, potrebujc za to nnjmanj tri
dni. Znamenite so stolna cerkev, pra-
voslavna cerkev, ki ima na prednji
strani 65 slik, Begova džamija (stara
500 let), sinagoga španjolskih Jevrcj-
CGV ŠG ni dovrsena, a ima Štiri kupole
in je krasna stavba. Pri frančiškanski
ccrkvi sv. Äntona je frančiškatiska te-
ologija. Zelo znamenito poslopjc jc
nipstna hiša («vječnica»), silrio zani-
miv pa je muzej blizu kolodvora, ki ima
krasne etnografične in prirodoslovne
zbirke tsr dve delovni sobi pisatcljev
Alekse Santic;] in Silvije Krajnčeviča.
Najlepša promenada JG ob obali rekc
Miljacke. Pri Principovcm mostu JG na
nasprotnem vogalu hišc vzidana spo-
rninska plošča s sledcčim spartansk:m
napisoiii: «Na ovom istorijskorn mjc-
stu Gavrilo Princip n;jvijcsti slobodu
na Vidov dan 15 (28.) juna 1914».

V Sarajcvu jc nad 200 Slovoncev.
Iniiijo svoj «Slovetiski klub», ki je le-
tos praznoval 201etnico obstoja in ima
svcijo društveno sobo poleg gosliluc
v gledališkem poslopjn. Na koiodvoru
železnicG, ki vozi vsake pol urc v
banjo IlidžG, sem S2 slučajno sezr;ani!

s trcmi Slovenci, s katcrimi smo SG
pcljali skupaj v znamenite toplicc.

IlidžG imajo vclikanski park z mno-
gimi drevoredi in cestami, več note-
lov in zdraviliških poslopij. Glavni žve
pleni vrelec požene na vsakih 13 sc-
kund močan curck nad en meter vi-
soko. Voda JG topla 75° C.

Iz Ilidž smo SG peljali z brckom po
lepem dvojnem drevoredu (platane in
divji kostanj) 4 km k izviru Bosne, ki
SG nahaja pod goro TiGskavico. Na
mnogih mestih blizu skupaj privre mo-
gočna voda iz vrelcev in tvori kar hi-
tro lepo reko Bosno, široko do pet
metrov. Tarn je državno umetno vali-
ŠČG postrvi. Vide! scm dvodnevne itd.
postrvi; osem mesecev stare ŽG spu-
stijo v reke. V tarnošnji gostilni lahko
dobiš pečene postrvi.

V Sarajevu je ie posebna zname-
nitost čaršija ali b^zar. Na obeh stra
nch ozkih ulic imajo trgovci razstav-
ljcno svoJG blago in rokodelci svojc
proizvode, kakor: sukno, oblckc, o-
panke, pločevinasto in glinasto poso-
do, zlntnino in srebrnino in na stotinc
raznih stvari, kruh, narančc, povrinino
itd. Nikjer pa ni vpitja, ne ponujanja
in ne hvalisanja blaga, kajti ako SG
Alahu zazdi, pošlje kupec.

TurkinJG imajo na obrazu črn paj-
colan, skozi katerega SG obraz prav
nič ne spozna. Le z rok SG da skle-
pati. da je zviti rnusliman poslal staro
bnbico v čaršijo nakupovatj dočim je
je obdržol žcne in hčerke lepo doma.
Zato moramo biti hvaležni preroku za
predpis nošnje pajčolana.

Vožnja iz Sarajeva domov v Celje
pa je silno dolga in vsak prav stori,
ako SG pelje po noči z brzovlakom.

R a d e ai;« m > y o d o • jp i tli

Soba in kuhinja
se odda takoj v najem v hi5i trgovca
Josipa Lebiča v Sp. riudinji pri Celju.

3 stanovanja
obstoječa iz : 1 sobe s kuhinjo, 2 sob
s kuhinjo, 3 sob s kuhmio se takoj

oddajo pri Jos. Kirbischu, Celje.

ropolnoma renoviran

damski in brivski salon
A V G U S Y A I E K , COSPOSKA U&.
se priporoöa vsem svojim cenjenim strankam

tudi nadalje za obilen obisk. .

Prevzem trgovine.
Cenjeiiemu občinstvu vljudno naznanjam, da sem
prevzela starozmano trgovino manufakturnega
blaga po mojera soprogu Francu Urchu,
ki jo bom vodila pod isto firmo
tudi v naprej. Priporočam se
cenjenim strankam za na-
daljno naklonjenost.

Z odličniin spoStovanjem

Solidna postrežba! Nizke cene!

Naznanilo preselitve.
Cenjenim strankam vljudno naznanjam, da sem

preselal avojo auto-sfrojno delavnico z Ma-
tije Gubca ulice

v lastno hišo na Mariborski cesti it. 11

nasproti Sokolskega doma in se priporočam za nadaljno
naklonjenost.

Auto-delavnlca

R. PERDÄN — Celje

registrovann ladrugs r. omejeno taveso

Pisarna v Preseirnovi ulici S
HraüAilne vloge obresiuie po 6 a čistili, brez re^iuiega davlia«

ft I "o
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LJUBLJANSKA KREDITNA BANKA
Delniftka glavnioa

Din 50,000.000-

Rezervni zaklad okoll
Din 10,000.000--

Centrala: Ljubljana, Dunajskac.
PODRUŽNICE:

Brezioe, Celje, Crnomelj, Kranj, Maribor, Metfcovičf
Novi Sad, Novo mesto, Ptuj, Rakek, Sarajevo, Slovenj-

gradecj Split, Šibenik, Zagreb.

Brzojavnl naslov i

Banka Ljubljana

Telefon št. 261,
413,502,503 ID 504

se priporoca za vse v bančno stroko spadajoce posle.

Sprejem v kmetijsko solo
v St. Jurju ob juž. žel.
Novo šolsko lcto 1930./31. se bo za-

-čelo v začetku oktobra in bo trajalo
polnih 12 mesecev. Sprejme se 34 go-
jencev in sicer v prvi vrsti le kmečki
sinovi, za katere se predvideva, da
bodo ostali na kmetijah kot bodoči
gospodarji.

Prosilci morajo biti telesno in du-
ševno zdravi, 16 do 20 let stari, le iz-
jemoma se sprejme tudi par starej-
ših prosilcev, ako se predvideva po-
sebna marljivost in discipliniranost.
Prosilci morajo imeti vsaj štiri raz-
rede osnovne Sole, le iz krajev z manj
razredi se sprejemajo tudi drugi,
uprava se pa ob vstopu s .kratkim iz-
pitom iz čitanja, pisanja in račun-
stva prepriča, da-li je prosilec zmo-
žen slediti pouku. Ob vstopu v za-
vod preišče sprejete zavodni zdrav-
nik, zato se zdravniškega spričevala
direktno ne zahteva.

Vsi gojenci stanujejo v internatu.
Mesečna oskrbnina bo predvidoma
150 Din. Sinovom gospodarsko šib-
kejših posestnikov se dovoli delni ali
celotni popust oskrbnine. Ker se bo-
do v svrho štednje dovoljevala prosta
inesta le v manjšem obsegu in je obi-
čajno dosti prošnjikov, naj gospo-
darsko jačji zaprosijo že izpočetka
za plačujoče niesto zaradi itak nizke
oskrbovalnine, ker se bodo plačujoči
upoštevali v prvi vrsti. Celotno ali
delno oproščeni gojenci morajo v
slučaju, da pozneje vstopijo v kako
službo, povrniti zavodu stroške šola-
nja.

Lastnoi-očno pisano prošnjo, kolko-
vano s kolkom po 5 Din -f 20 Din
priloženo za rešitev, je vložiti na
upravo zavoda najkasneje do konca
avgusta. V prošnji naj se navede tu-
di velikost posestva staršev in pri-
loži krstni list, idomovnica, zadnje
šolsko izpričevalo, nravstveno izpri-
čevalo, obveza staršev, da bodo kri-
li stroške, oni pa, ki prosijo za celot-
no ali polovično oprostitev oskrbo-
valnine, naj prilože tudi davčno ali
občinsko potrdilo glede višine letnih
davkov in gospodarskega stanja ter
obvezo, da bo ostal sin po študiju
do ma.

Zavod ima v prvi vrsti živinorej-
sko-poljedelski tip, zato je zlasti pri-
meren za kmetske sinove iz živino-
rejskih krajev banovine.

Vse korporacije, zlasti učiteljstvo
se naprošajo, d aopozore primerne
fante na ta razpis, posebno v krajih,
kjer je se malo absolventov. O spre-
jemu se obveste prosilci pismeno.
Sprejeti morajo imeti s seboj: po-
trebno praznično in delavno obleko,
vsaj 4 pare telesnega perila, vsaj 2
para čevljev, 4 pare nogavic, 2 para
rjuh, 1 zimsko odejo in tekoče po-
trebščine: brisače, krtače, nočne co-
pate, zobno krtačico itd.

Uprava.

I š č e m staMLO ĵrairiLJ©
oz. zamenjam stanovanje (1 soba, ku-
hinja in pritikline) v bližnji okolici za
stanovanje z 1 ali 2 sobama v mestu.

Naslov v upravi.

OBUESTILO
Javljam, da sem radi odpotovanja oz.
dokler ne dobim primernega stanovanja

svoj zobni atelje zaprl.

H. Hinko Zagoričnik, Celje.

IVLefolo îrana s o b a
s posebnim vhodom se odda 1 ali 2
gospodoma. Cankarjeva c. 7, pritličje

levo.

1 2 0 vlogije,
pristen malinovec, kislo vodo vseh vrst,
kekse, salamo, sardine in drugo špe-

cerijsko blago priporoča
SLAVKO SÄFÄR

Celje Kralja Petra cesta št. 39

Dnevno sveže prvovrstno čajno maslo
trapistovski, polemendolski in švicarski sir, salamo in

raznovrstne konzcrve nudi najceneje

Beli zobje
olepšajo vsak obraz. Cesto že zadostuje Bamo enkratno SiSConje i prijetno osvožujočo
Chlorodont-pasto, da se doseže lep sijaj slonovine tudi na Btranicah zob, ako se vporabK»
posebno izdelano Sčetkico za zobe. Oetanki jedi, ki ostajajo med robmi ter povzročajo
radi ^nilobe noprijeten duh ust, odsta-anjujejo se najtemeljitejšo t Chlorodont-šČetko. Po-
akusito najprej z rnalo tubo Chlorodont-paste, ki stane Din. 8"—. Chlorodont ščetka za
otroke, za dame (mehke ščctino), za gospode (trde Ščetine). Pristno samo v originalnead
modro-zelenem omotu z napiBom Chlorodont Dobiva se povaod- — Požljite nam ta ogUm
kot tiskovino (omot ne zalepili) dobili bodete brezplačno eno poekosno tabo ta, večkratD*
Hwrabo. Tvoniice Zlatoxog, Oddelek Chlorodont, Maribor. g *

Brez poscbncga naznanila.

D r u k a r IVfarijsi, rof- G o t z l , naznanja v svojem in v imenu svojih hčera Marjanc
dr. Prislanove in Olge ter ostalih sorodnikov vscm orijateljem in znanccm pretužno vest, da jc
njen ljubljeni dobri soprog, oiiroma oče, gospod

Avgust Drukar
kr. notar v Celju

umrl dnc 29. julija 1930 ob 13. na kirurgični kliniki v Zagrebu previden s sv. zakramenti.
Truplo pokojnika bo prcpcljano iz Zagreba v Kranj, kjer bo pogreb v četrtek, dne 31. julija

ob 5. popoldnc.

CELJE, dne 29. julija 1930.
Žalujoči ostali.

UPRAVNI ODBOR DRUŠTVA „CELJSKI DOM"
naznanja, da je dne 29. julija umrl naš ustanovni
clan in odbornik, gospod

AVGUST DRUKAR
KR. NOTAR V CELJU

Slava njegovemu spominu!
Celje, dne 30. julija 1930.
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KOLESAR)! - POZOR!
Prispeli so najnovejši modeli koles znamke „Waffenrad" in wPucha

Največja izbira, najnižje cene,
tudi proti plačiiu na obroke.

^arna vulkanizacija in protek-
iranJG. Zaloga » S e m p e r i t «

avtopnevmatik.

Qlavno zastopstvo:

A. NEGER, CELJE, Gosposka ul. 32 S K I M ! \
!•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••**••••••••••••••••

Vinho HuhoPEC, obi, honcesmestnl tesarshi mojstep na Lam
MMS f p l m izvršujc vsakovrstna tesarska dela, moderne stavbe, ostrešja za
| J n Uvljll hiše, vile, tovarne in ecrkve, stropc in razna tla, paviljone, ve-
rande, stopnice, ledenicc in ograjc. — Gradnja mostov, mlinov in jezov.

Parna žaga in lesna trgovina, Lava pri Celju. ^TMS?

Prevzemam in izvršujem slej kot prej vsa s teklarska dela pri
15-50 novih stavbah, popravilih, adaptacijah itd. ter kritje s t rch in

nadsvetlob z žičnatim ali robatim steklom z garancijo. Največja
zaloga čeških sip, dobava ogledal po tovarniških cenah.

M. RAUCH, CELJE, Prešernova ul. 4
Ustanovljeno leta 1843. Nobene podružnice.

IKenec ali ucenka
za damsko kroja§tvo se sprejme. V
zadnjem učnem letu dobi polno plačo.
Fran Meško, Celje, Aleksandrova ul.

Prvovrstna

suha bukova in mehka drva
kratko žagana, kolobarje, trboveljski in
laški premog dobavlja in dostavlja na
dom tvrdka P. Batič, Celje, Benjamina
Ipavca ul. 3. 4-1

Učenca
s primerno Solsko izobrazbo spreime
manufakturna trgovina v Celju. Po-

nudbe na upravo lista.

Kupim gosli
za učenca. Turin, Prešernava ul. 10/11.

Stanovanje
obstoječe iz 2 sob, kabineta, kuhinje
in pritiklin, se takoj odda po ugodni
ceni. Informacije v vili Gjurjevic, Za-
grad 36 pri Celju ali pa v upr. lista.

Učenec
se sprejme pri tvrdki Franc Dobovtfnik,
manufakturna in modna trgovina, indu-
strija prešitih odej in perila, Celje. 5-4

Ribishe potrebscine
v veliki izbiri ima stalno v zalogi
Kramar & Mislej. 10 6

Zastopstvo
FN motornih koles!

Na zalogi modeli 1930.

Glavno zastopstvo za dravsko
banovino

,Englebert gume'
za avto, motorje m kolesa

Tudi na obroke.

R. Perdan
autodelavnica, CELJE«

Kranjshe klobasc
sir, salamo, sardine, pastete ter vse
vrst specorijske in delikatesno blago

priporoča
KAROL LOIBNER, (Pri zvoncu)

CELJE, Kralja Petra cesta 17
in Samostanska ulica štev. 4.

Marljiva, izurjena

prodajalka
zmožna slovenskega in nemškega je-
zika, se sprejme s 15. avgustom. Pe-
karna Jos. Achleitner, Celje. 2-1

Sprejmemo §e nekaj
z a s t o p n i k o v

za prodajo šivalnih strojev, koles, gra-
mofonov itd. » C e n t r a « , Ljubljana,
poStni predal 248. 3-3

Kontoristinja
vešča vseh pisarniških poslov, pridna
in po5tena, želi s 1. septembrom spre-
meniti službo. Cenj. ponudbe pod Sifro
»Najrajši v Celju« na upravo lista. 2 2

Najboljše pijače:
C i t p o n a d a kg Din 18'—
O r a n ž a d a kg Din 18'—
M a l i n o v e c kg Din 18'—[

za turiste, gostilne, kavarne itd.
Stara lekarna „Pri orlu" Mr. Ph. IU0 TOKČIČ

C E L J E , Glavni trg — Aleksandrova ulica

GOSPÖDfitiJO
oziroma služkinjo za vse išče družina
2 oseb. Oglasiti se je od 6—8 zvečer.

Naslov v upravi.

USfANOVUENA IETA 1881.

Celjsha posojilnica!: v Celju
Celje

v lastni hiši liarodni dom
Sprejema hranilne vloge od vsakogar, jih obre-
stuie najugodneje, nudi popolno varnost in iz-
placuje tocno* — Izvršuje vse denarne posle,
kupuje in prodaja tuj denar ter čeke na ino-

zemstvo. Izdaja Uverenja za izvoz blaga.
Za varnost h r a n i l n i h v l o g jamči poleg lastnega
aktivnega premoženja po Din 100,000.000
še lastna glavnica in rezerve, ki znašajo skupaj

nad Din 14,500.000-
P O D R U i N I C I :

MARIBOR SoifANI
Aleksandrova cesta št. 11. (v lastni nisi)

Samo na veliko! C B fflj Samo na velikot

pravi švicarski v škatijah znamke C h a l e t in T i g e r ter domači A lpe
nudi najcenejše

J L l o j s c IML »> SB * 3̂L îv IK.
CELJE, KRALJA PETRA C, 22

veletrgovina kolonijalnega in špecerijskega blaga
L a s t n a jxr»^kz,a>x»T%.SL k a v e

IVXlira za diSave

iGramofoni in plošče
h tovarne Edison Bell-Penkala Ltd. kakor tudi
p'o§če «His M a s t e r ' s Voice» in «Columbia»
katere vodi imenovana tovarna na zalogi se dobijo

' proti gotovini in po zelo u g o d n i h obrokih pri

G o » 8 Leslfflvšek, Celje
knjügar>na in veletwgovina s p^pirjem,

pisalnimi in rimalnimi predmeii.

¥^fl«dk'D%-9*'8^C(k'i<#4^ C A I Cenj. občinstvo vljudno opozarjam, da imam v
arJiiSgßJL lW€flJJLIi? S C I svoji hiSi v CELJU, KBÄLJÄ PETRA c. 37,

lastno mesarijo, prekafevalnico In
gostilno pri , Jeletitt"

z izborno kuhinjo. Cene konkurenčne. Specijaliteta blaga zajamčena. Prodaja
blaga na drobno in debelo. Za obilen obisk se priporoča

Josip G o r e n j a k .

Najvarneje in najugodnejo se nalaga denar pri pupilarnovarnem zavodu, ki že obstoja 64 let

Celjska mestna hranilnica
V CELJU, KREKOV TRG (v lasini pafači pri kolodvoru)

Prihrankom rojakov v
Ameriki, denarju nedo-
letnih, ki ga vlagajo
sodišča ter naložbam
cerkvenega in občln-
skega denarja posveča

posebno pažnjo.

<

Hranilnica dajc poso-
jila na zemljišča po
najnizji obrestni meri.

Vse prošnjc rešuje
brezplačno.

Za hranilne vlogc jamči poleg « f i mQcffl Tol lO z v s e m Prcnioženjem
premoženja hranilnice 9 6 IilwJ&U vCIJC in vso davčno močjo.

Urejuje Rado Pečnik. — Odgovoren za konzorcij »Nove Dob«« in Zvezno tiakarrio Milan četlno. - Oba y Čt)}u.


